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第2778回　2022年6月7日(火) 
司    会    / 　松川　健治  君 

斉　　唱   / 　君が代　・　それでこそロータリー 

Ｓ.　Ｌ.      / 　戸張　美穂 君 

ゲスト　   / 　米山奨学生　ジャリー,バーバラ　アナスタシアさん 

ビジター  / 　海老名ロータリークラブ 

　　　　　　　　会長　見方雅教様、幹事　今井明彦様 

本田　誠一　会長 

皆さんこんにちは。本日は海老名ＲＣより見方会長、今井幹事にお越しいただきました。時間の許

す限り例会をお楽しみいただければと思います。 

さて現在、国際ロータリーでは世界大会がアメリカ合衆国ヒューストンの地で開催されています。第

２７８０地区からも田島ガバナーを始め、佐藤ＧＥ、常磐ＡＧなども参加されており、ＬＩＮＥを通してリア

ルタイムに情報をいただいています。 

去る４月２９日にオンラインで締結した台北七星ＲＣ様との締結書が届きましたので回覧させていた

だきますのでご覧ください。本年は、お互いのクラブもアニバーサリーイヤーでしたが、対面することは

叶わずオンラインという形になりました。一刻も早く再会を果たすことが出来ればと思います。 

先日は何年かに一度の具合の悪さに、その日入っていた予定の全てを急遽キャンセルさせていた

だきました。ご迷惑をかけた関係各位にはこの場をお借りしてお詫び申し上げます。「申し訳ございま

せんでした。」 

私の“会長の時間”も残すところあと僅かとなりました。些か寂しい気持ちもいたしますが、これも時の

定めであり吉岡年度も次年度に向けて着実な一歩を重ねています。次年度に対しても本年度同様に

ご支援ご協力をお願いして会長の時間とさせていただきます。本日もどうぞ宜しくお願いします。 

 

【報告】 
　＜地区より＞　・6月ロータリーレートは、１㌦127円です。 
 
【ポスティング】 
　　・次第 
　　・週報 
　　・理事会議事録 

伊藤　健司　幹事 



　皆さんこんにちは。この度入会させていただいた谷田健雄です。 

桑原さんからご紹介をいただき大和ＲＣに入会をさせていただきました。どうぞ宜しくお願いします。 

 

本日は私のことについてお話をさせていただきますが、「生まれ育った環境や出身地について」と「仕事の変遷」を柱に進めさ

せていただきます。私の出身は徳島県です。徳島県と言えば、ジャンボ三兄弟が生まれ育ったことでも有名であり、（同郷の）

父はその影響を受けて四六時中ゴルフ三昧で家の事を省みない人でした。子どもながらに感じたその時の思いは、今も反面

教師として私の中に息づいています。 

幼少時から体を動かすことが大好きで、水泳、少林寺拳法などに勤しみましたが、中学時、本当はソフトテニスをしたかったの

ですが、（体格が良かったので）部活はバスケットボールにスカウトされ、良い仲間にも恵まれて中学時代は全国大会にも出場

し栄冠を掴むことが出来ました。高校は、その成果からスポーツ推薦で進学しましたが、中学時代ほどの成績を残すことは出

来ませんでした。 

 

その後の進路についてですが、家業は土建業を営んでおり、私も将来は跡を継ぐというあいまいな認識で、「どうせなら進学は

関東で！」という思いもあり、東海大学建築学部土木学科に入学しました。丁度その頃、小泉政権の“三位一体改革”の影響も

あり公共事業は大幅な見直しを図られ、特に地方（地元）の公共事業に頼って生計を立てていた家業は大打撃を受けて先行

きが不透明な状況に陥りました。そんな状況もあり、地元で家業を継ぐといった計画は見直しを余儀なくされ、就職活動をして

いなかった私は大学院へと進みました。その後も地方の景気は停滞を続け、私も東京での就職を決意しました。就職先は小

田急建設という小田急電鉄系列で土木工事をメインにしているゼネコンでした。この近隣でも大和駅の立体交差などを手掛け

させていただきました。しかし当時はブラック企業全盛の頃で、新潟で造成工事に携わった時は、午前２時～３時まで現場監

督を行い、朝８時には出社など今では考えることが出来ないような環境でした。国交省の仕事も多くあり、当時話題であった

八ッ場ダムや圏央道などにも現場監督として携わりました。 

 

忙しく全国を駆け回り、就職して５年が経った頃、当時から交際を重ねていた妻との結婚＆妊娠を機に転職を決意しました。こ

れは私の幼少期に感じた父との希薄な関係性を我が子には体験させたくないという強い思いがありました。仕事が忙しく家に

帰れないのは仕方がないことですが、物理的に遠方に居続けるという環境を私は望まないという思いがありました。転職先は

大学時代からお世話になっていた会社（綾瀬ＲＣ所属）でした。職種は不動産業と流通サービス業の兼業で、最初の5年間は

不動産業を担当させていただき、後の７年強を流通サービス業に勤しみました。 

 

その会社に勤務中に綾瀬ＪＣにも所属し知見を広げていた所、独立の機会をいただき現在はコンサルタントに重点を置いた顧

客にフィットする不動産業に注力しています。賃貸、売買、不動産管理など多岐に亘りこれまでの経験を活かしたサービスを提

供させていただきますので何かございましたらお声がけ下さい。 

これからも地域に根差し、人に寄り添っていきますのでどうぞ宜しくお願いします。 

　ご清聴ありがとうございました。 

 

卓話　イニシエーションスピーチ

谷田 健雄（たにだ たけお） 会員 

一言知恵袋 

◆吉岡善一会員／エレベーターに乗った時、

横の方にある車イス用のボタンを押したことがありますか？

車イス利用者の為に、少し低い位置にありますが、そこのボタンを押

すと、車イス用にエレベーターの動きが変わります。扉の開いている

時間が長くなり、閉まるときのスピードも遅くなります。通常より10秒間

長くなります。他の階で待っている人のことを考え、むやみに押さな

いようにしましょう。

 

奥様 誕生日お祝い！ 

相原会員  細川会員 



出席報告　宮東悠会員 

委員会報告 

卓話　イニシエーションスピーチ 

皆さんこんにちは。この度入会させていただいた鳥飼一吏です。どうぞ宜しくお願いします。 

私も（先ほどスピーチをされた）谷田さんと同様に桑原さんのご紹介で入会をさせていただきました。 

　正直、６０周年の式典、祝宴に入会が間に合い良かったという実感があります。式典では、皆さんが一体となり、分刻みで進

行をしていく姿、本田会長の最後の「涙」が全てを物語っていたという程に感動させていただきました。私も創業して２年少々で

すが、創業１０年の折には、お祝いのセレモニーをしたいと思いますので（そういった点でも）非常に参考になりました。 

　私の略歴ですが、父の生まれは大阪府箕面市、母は愛知県名古屋市生まれで、幼少期は名古屋市で生活をしていました。

小学校時代は、当たり前のように少年野球に勤しみ白球を追いかけていましたが、父の転勤（東京都杉並区荻窪）を機に、中学

２年生よりバスケットボール、当時のラグビーブームに感化され、高校からはラグビーの強豪校で知られる地元の国学院久我山

高校「ラグビー部」でラグビーに明け暮れる時間を過ごしました。大変厳しい練習環境でしたが３年間クラブ活動を続け、３年生の

時は（レギュラーに選抜はされませんでしたが）高校ラグビー（花園）で全国制覇できたことは今でも誇りであり、辞めずに続けて

良かったと思います。そんな余韻も束の間、気付けば受験シーズンを迎え、出遅れて私は、親に頼んで浪人生活を経て東京経

済大学に入学し、そこでもバイトとラグビーに明け暮れる生活をしていました。授業料と家賃は親が負担してくれましたが生活費

は自分で工面していましたので、金銭的にはかなりキツく、水道以外のライフラインは全て止められた経験もあります（笑）。 

　職歴ですが、大学卒業当時は、（失われた１０年）就職氷河期の真っ只中でしたが、卒業間近に結婚をする予定でしたの

で、必死に就職活動をした結果、２０社受験して何とか一社から内定をいただくことが出来ました。業種は、（全く畑違いでした

が）ＳＩ（企業の情報システムの構築）関連の営業でした。その世界を知らないということもあり、入社して２年は全く売れず苦悩しま

したが、ある時、「コンピューターを売るのではなく“自分のキャラクターを売るのだ”。」ということを痛感し、終電の日も多くなりまし

たが、クライアントと飲み会を通じた交流を重ね、コンスタントに数字を上げられるようになりました。辛い時期でしたが、今の私の

基盤であり「苦労は無駄にならない。」ということを実感しました。しかしその結果、２６歳にして『痛風』の仲間入りをする顛末にな

りました（笑）。そのような生活を３０歳まで続けましたが将来の事を見据えて転職を決意しました。自分の力（資格）で起業できる

職種、「税理士」を天職として目指し始めました。税務知識はありませんでしたが、元気とやる気だけはありましたので、熱意を

買っていただいた税理士事務所に入所することが出来ました。入所してからもお客様周りと税務の勉強の日々が続き、帰宅は深

夜を超えることも多々ありました。しかし今思うと、ＳＩ関連の営業や税理士事務所での労苦が今の私の基盤になり、“人間楽して

はダメ！”ということを体得しました。それから２０年余り、月日は流れ、（法人税の科目には苦労しましたが、）無事に税理士試験

に合格し資格登録をすることが出来ました。晴れて２０１９年１２月１日に町田市中町において開業する運びとなりました。 

　現在日本における税理士数は約８万人であり税理士事務所も数多くなります。そのような状況ではありますが、他の税理士

事務所と違う私の会社の強みは社長さんと共に作成する経営計画です。足元の状況を踏まえた中で、数年先のビジョンを共に

策定し、数字に落とし込んでいく作業は先の見えにくい時代においては重要なことと感じます。まだまだ起業して間もないばかり

で、私が常に仕事の第一線に立っていますので、例会に参加することが厳しい時もありますが、精一杯努力していきますのでご

れからもご指導、ご鞭撻のほど宜しくお願い申し上げます。 

　ご清聴ありがとうございました。 

 

鳥飼　一吏（とりかい かずさと） 会員 

副幹事　相原会員 

次年度活動計画書について 

親睦委員会　伊藤会員 

新会員歓迎会について 

カラオケ同好会　長谷川会員 

カラオケ開催について 



https://yamato-rc.org/

スマイルBOX  本日　\12,000　　　累計 \464,000  

例会日  会員数  　回  出席  出席％  欠席  欠席者名 

5月31日  37(7)  前々回  31  91.18  3  戸張、丸茂、鳥飼 

6月７日  37(7)  前回  30  90.91  3  籾山、森川、塚田 

6月14日  37(7)  本日         

 
 
今 
後 
の 
情 
報 

日付  時間  回数  プログラム 

6月21日（火）  12：30  2780  クラブ協議会「１年を終えて」 

6月28日（火）  12：30  2781  会長・幹事　挨拶「１年を終えて」 

7月5日（火）  12：30  2782  （90分例会）　会長挨拶、定例理事会、クラブ協議会 

7月12日（火）  12：30  2783  第1回クラブフォーラム　「社会奉仕について」 

◆海老名ＲＣ　会長　見方雅教様／ 初めて大和ＲＣ様の例会にメークアップいたします。勝手に「中華が食べら

れる」と思い込んでいたのですが、大乃寿司様のはし袋を見て瞬時に脳と舌を和食にアジャストいたしました。本

日は、どうぞ宜しくお願いいたします。

◆海老名ロータリークラブ　幹事　今井明彦様／ 大和ＲＣのみなさまよろしくお願いいたします。また、 60周年お

めでとうございます。

◆会長　本田誠一会員／早くも6月7日、時の経つのが余りにも早すぎます。本日は、海老名ロータリー会長　見

方様、幹事　今井様、来訪誠にありがとうございます。今期会長としての努めも残り 3回の例会となり、嬉しいや

ら、ホッとしたり、多少の寂しさも感じます。

◆幹事　伊藤健司会員／海老名ＲＣ、見方会長、今井幹事、本日はようこそ大和ＲＣへお越しいただきました。

ごゆっくり例会をお楽しみ下さい。

◆古木通夫会員／キューリ、ナス、ピーマン初収穫ありました。

◆増正之会員／海老名ロータリークラブ　会長　見方雅教様、

幹事　今井明彦様、よくいらっしゃいました。

◆冨岡会員／見方会長、今井幹事、ようこそいらっしゃいませ。谷田さん、

鳥飼さん、イニシエーション楽しみです。本年度も 1ヶ月、楽しみたいですネ！

◆石髙誠一会員／暑かったり、寒かったりの日が続きますので皆さん体調を下さない様に気を付けて下さい。

◆細川康治会員／妻の誕生日祝い、ありがとうございます。今朝、「何か欲しいものある？」聞いたので、しっかり

覚えています。

◆谷田健雄会員／中学3年生の息子が今朝、修学旅行に出発しました。少しずつ普通の生活スタイルが戻って

きています。本日のスピーチ、緊張しております。  


